

Пресс-служба AO «АтомЭнергоСбыт» филиал «АтомЭнергоСбыт» Смоленск тел.: +7 (4812) 68 75 55, доб. 21-76 e-mail: press@smolensk.atomsbt.ru

www.atomsbt.ru

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

24.05.2023

## Что нужно знать о безучетном потреблении электроэнергии

Учет электроэнергии — это гарантия того, что ежемесячно вы будете оплачивать только фактически потребленные киловатт-часы. Зафиксировать точное (фактическое) потребление электроэнергии поможет прибор учета. Важно, чтобы счетчик был исправным.

## Как определить, что счетчик электроэнергии неисправен

Прибор учета считается вышедшим из строя в случаях:

- 1. неотображения приборами учета результатов измерений;
- 2. нарушения контрольных пломб и (или) знаков поверки;
- 3. механического повреждения прибора учета;
- 4. превышения допустимой погрешности показаний прибора учета;
- 5. истечения межповерочного интервала поверки приборов учета.

Если жилое помещение не оборудовано счетчиком, то расчет производится по нормативу потребления, что может быть невыгодно. Для каждого типа дома эта величина индивидуальна и зависит от оснащения газовыми и электрическими плитами, наличия электроотопительного и электронагревательного оборудования для целей горячего водоснабжения и других.

## Тайное всегда становится явным!

Однако более серьезные последствия ожидают граждан, если будет установлен факт несанкционированного вмешательства в работу прибора учета или выявлено несанкционированное подключение внутриквартирного (внутридомового) оборудования. Это будет являться основанием для составления акта безучетного потребления электроэнергии.

Во время контрольных обходов специалисты филиала «АтомЭнергоСбыт» Смоленск, а также электросетевой компании и представители управляющих компаний регулярно выявляют факты неисправной работы приборов учета, а нередко несанкционированное вмешательство и подключение к электрическим сетям.

Помните, что незаконные подключения к электрическим сетям скрыть невозможно! В отношении нарушителя будет применен весь комплекс мер ответственности, предусмотренных законодательством РФ, включая наложение административного штрафа на граждан.

Если вы обнаружили некорректную работу своего счетчика электроэнергии или повреждение пломбы, необходимо обратиться в сетевую организацию - при проживании в жилых домах, либо в филиал «АтомЭнергоСбыт» Смоленск – при проживании в многоквартирных домах.

АО «АтомЭнергоСбыт» (входит в контур управления АО «Концерн Росэнергоатом») — энергосбытовая компания, выполняющая функции гарантирующего поставщика электроэнергии в четырех регионах РФ. Центральный офис организации расположен в Москве, филиалы и обособленные подразделения АтомЭнергоСбыта работают в Курской, Мурманской, Смоленской и Тверской областях. Клиентами АО «АтомЭнергоСбыт» являются более 50 тыс. юридических лиц и более 2 млн домохозяйств. Объем реализованной филиалами и обособленными подразделениями АтомЭнергоСбыта электроэнергии в 2021 году составляет порядка 16 млрд кВтч. Компания входит в контур управления АО «Концерн Росэнергоатом» — электроэнергетического дивизиона Госкорпорации «Росатом».

Информация о деятельности компании регулярно обновляется на корпоративном сайте www.atomsbt.ru